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I[EKAPTOBO [TPOU3BEJAEHUE MHOXECTB

eKapmogviM _npouszsedenuem mmuoxcecme A n B
Ha3bIBACTCSI MHOXKECTBO AXB, cocTosllee H3 BcexX
VIOPSAOYEHHBIX Mmap Buaa (a,b), IpH STOM MEPBBIM
JIEMEHTOM Iaphbl SIBISICTCS JJIEMEHT MHOXECTBa A, a
BTOPBIM — BJIEMEHT MHOXKECTBA B.

Ax B = (a,b]aeA,beB




IIpiMEP JIEKAPTOBA TTPOU3BEJEHMA KOHEUHbBIX
MHOXECTB

3amanTe AEKApPTOBO IMPOU3BEACHHE MHOXECTB A u B
MIEPEYNCIICHUEM BJIEMEHTOB, €CIIN

A=1{35 B=ia,Bj

Pewenue:

CHavaya COCTaBUM BCE MAPbI, IEPBOE MECTO B KOTOPBIX
3aMET MEPBBIM AJIEMEHT MHOXKECTBA A — 1, a HA BTOpOM
MIOCJIEOBATEIILHO OKAXETCS KaXKIABIU U3 DJIEMEHTOB
MHOXecTBa B. Takux map mojiyyum JBe:

(Le).(1,8)




IIpMEP JIEKAPTOBA TTPOU3BEJEHMA KOHEUHDBIX
MHOXECTB

A={135) B=1{o. B}

3aTéM COCTaBHM BCE€ Mapbl, MEPBOE MECTO B KOTOPHIX
3aUMET BTOPOM AJIEMEHT MHOXKECTBA A — 3, @ HA BTOPOM
MMOCJICAOBATEIILHO OKAXKETCS KaXJIbld W3 DIIEMEHTOB
MHOXeCTBa B. Takux map 1ojiyuynm JBe:

39a y 39ﬁ




IIpMEP JNEKAPTOBA ITPOU3BEJAEHNA KOHEYHBIX
MHOXECTB

A={13,5} B=la,p}

CocTaBuM BCE Mapkl, IMEPBOE MECTO B KOTOPBIX 3alMET
TPETUN — TIOCIEIHUN JIEMEHT MHOXECTBA A — 5, a Ha
BTOPOM  IIOCJEIOBATEIbHO OKAXETCd KAXKIBIM U3
3JIEMEHTOB MHOXecTBa B. Takux map noiryyum JBe:

59a Y Sﬂﬁ




IIpMEP JNEKAPTOBA TTPOU3BEJEHMA KOHEUYHbBIX
MHOXECTB

A=1{.3,5} B=la,p]

AxB={1La)LA).G,a)3 8).5,a)65,8))
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I[EKAPTOBO [TPOU3BEJEHUE KOHEYHbIX
MHOXECTB

A:




3AJIAHUE JTEKAPTOBA MTPOU3BEJEHUS KOHEYHbBIX
MHOXECTB TABJIULIEU

JIekapTOBO  NPOU3BEACHUE OBYX KOHEYHBIX
MHOXECTB B m A B psajae ciaydacB ygoOHO 3ajaBaTh
TaOJIUIICH.

JIJIst 3TOro 3JIEMEHTHI MHOXKECTBA B pa3MerniaroT B
IIEPBOM CTOJIOIIC TaOIUIIbI, SJIEMEHTHI MHOXXECTBA A — B
IIEPBOM CTPOKE W (DOPMHUPYIOT HaAPbI: DIEMEHT CTPOKH —
AJIEMEHT CTOJIOIA.

Ipumep:
3amanTe JEKApTOBO IIPOM3BEICHHE MHOXECTB B m A
TaOJIUIIEN, €CIIN

B={a,p} 4=1{3,5}




3AJIAHUE JIEKAPTOBA TTPOU3BEJIEHUS KOHEYHbBIX
MHOXECTB TABJULIEU

B=la,B} 4=1{35}
BxA 1 3 B




3AJJAHUE JIEKAPTOBA

I[TPOU3BEJAEHN A YNCJIIOBBIX MHOXECTB
I'EOMETPUYECKUA

JIeKapTOBO MPOU3BEIECHUE [ABYX YHCIOBBIX
MHOXECTB A U B MOXHO 3aJaTh T€OMETPUYECKHU B
MPSIMOYTOJIBHOU JIEKAPTOBOM CUCTEME KOOPJAMHAT Ha
IJIOCKOCTH.

JI71s1 3TOTO 3JIEMEHTHI MHOKECTBA A OTKJIAIBIBAIOTCS
10 OCH aOcCIicc, a PJIeMEHTBI MHOXKeCTBa B — 110 ocH
OpJIMHAT.

DJIEMEHTaMHU COOCTBEHHO JICKAPTOBA MPOU3BEICHHUS
SIBJISIFOTCSI TOYKH IIJIOCKOCTH.




[IPUMEP 3AJIAHUS TEKAPTOBA
MMPOU3BEJAEHUS YMCJIOBbLIX MHOXECTB TEOMETPUYECKU

M300pa3uTe reoMeTpUIECKU ACKAPTOBO IIPOU3BEICHUE
MHOKeCcTB A u B, eciu:

A= {a ae(- 1;3]} B = {— 3919294}




[TPUMEP 3AJIAHUS TEKAPTOBA
MMPOU3BEJAEHUS KOHEYHBIX MHOXXECTB TEOMETPUUYECKU

A= {aa e (- 1;3]} b= {_ 3’1’2’4}




